
令和７年 第３回森町教育委員会会議録 

日  時：令和７年３月４日（火）０８：３０～ 

場  所：森町公民館 ３階 教育長室 

出席委員：毛利教育長・三輪委員・長瀬委員・吉川委員 

出 席 者：坂田学校教育課長 

     藤嶋学校教育課参事 

     名生学校教育課参事 

     吉田学校教育課学校教育係長 

     西川学校教育課総務係長 

     石井学校教育課総務係主事 

署名委員：長瀬委員・吉川委員 

報告事項：報告第１号 令和７年度教職員人事について 

協議事項：議案第１号 令和７年度準要保護世帯の認定について 

     議案第２号 森町教育委員会事務組織規則の一部改正について 

 

（毛利教育長） 

 早朝からお集まりいただきましてありがとうございます。只今から令和７年第３回森町

教育委員会を開催します。会議に先立ちまして、会議録署名委員の指名を行います。本日の

会議録署名委員に長瀬委員と吉川委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

まず私の主な行政報告ということで、１ページをご覧ください。この間標記のとおりなん

ですけれども、２月３月を迎えて各団体の締めくくりだとかそういう会もございました。２

月２６日「森町顕彰者表彰状贈呈式」には、皆さんに足をお運びいただきありがとうござい

ました。それから２８日には静岡県森町の教育長が来庁しまして、色々と現在課題となって

いることを交流したところです。それから３月１日の森高校の卒業式を皮切りに、この後中

学校、小学校、幼稚園ということで卒業式があって、皆さんにもまた色々とご臨席賜ること

となりますので、よろしくお願いいたします。行政報告は以上です。何かございますか。よ

ろしいでしょうか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 はい、それでは報告第１号「令和７年度教職員人事について」及び議案第１号「令和７年

度準要保護世帯の認定について」は、秘密会とします。 

 

以下、秘密会のため、議事録は公開いたしません 

 



（毛利教育長） 

 議案第２号「森町教育委員会事務組織規則の一部改正について」です。 

 

（坂田学校教育課長） 

 はい、議案第２号「森町教育委員会事務組織規則の一部改正について」ご説明いたします。

６ページの新旧対照表をご参照願います。現行の規則を右側に改正案を左側記載しており

ます。第４条の係の設置について、車両係を削り、森高支援係を追加するものです。第８条

の課内係の分掌事務について、第１項第３号の車両係を削り、今までの車両係の業務を総務

係に移し、新たに森高支援係を追加し業務を北海道立森高等学校の支援に関することとい

たします。この規則は、令和７年４月１日から施行するものです。説明は以上でございます。 

 

（毛利教育長） 

 はい、規則を改正し、新しい係を作るということですが、業務自体は今までと基本そんな

に変わりません。森高校と連携しているのは実は教育委員会ばかりではなく、農林水産課も

そうですし、商工労働観光課もそうですし、企画総務もそうですし、色々な課が関わりなが

ら森高校を盛り上げているというか、支援している状況です。ただ、一つ窓口ということで

町の方針もあって教育委員会の総務の方に森高支援係を設置します。なので業務が大きく

変わるわけではないんですけれども、そのように組織機構を改定するというそういう案で

ございます。よろしいでしょうか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 はい、では議案第２号についても了解を得たということで進めます。 

 その他皆さんから何か取り上げたい議題はございますか。 

 

（教育委員一同「ありません」の声） 

 

（毛利教育長） 

 それでは令和７年第３回森町教育委員会を閉会します。ありがとうございました。 

 

 


